



今天市区天气
晴间多云
南到东南风3-4级
21~32℃



明天市区天气
多云
南风3-4级
22~32℃



后天市区天气
阴转小雨
东南风3-4级
26~33℃

今天晴间多云，南到东南风

市区最高气温32℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日，全市东南风短时东北风，市区最高气温27℃。全市最低气温21℃，最高气温33℃。

今天全市晴间多云，南到东南风。明天全市晴转多云，南风不大。后天全市多云转阴，局部有雷雨或阵雨，东南风为主，雷雨地区雷雨时阵风7-9级。

烟台市气象台18日发布天气预报：



咱家菜篮子 知了猴大量上市，一块多钱一只不愁卖

本报讯(YMG全媒体记者 张萍 摄影报道)油炸、烧烤、红烧、清蒸，个头虽不大但吃法却很多，且因其蛋白含量高、口感极佳，每年夏天知了猴都会成为不少烟台人家中的热门食材。昨日，记者走访市区多处农贸市场了解到，知了猴近日新鲜上市，价格较高，每斤均超百元，而不少店铺论只卖，一块多钱一只不愁卖。

在莱山区一小区门口，摊主李女士面前摆着一盆知了猴等待售卖。她介绍，知了猴可以炸着吃，也可以烤着吃，自己摊位上的知了猴鲜活、营养价值高，价格为70元50只。知了猴是季节性的产物，一年中从麦收后到立秋前吃正当时，而在莱山区盛鲜果蔬超市，一瓶瓶装好的知了猴也在等待售卖，价格是60元50只，店主表示近日销售情况火爆，供不应求。“今天一早去买的知了猴，回来剪开瓶子化开冻，挺新鲜，一个也不少，共50个。”市民王阿姨表示，家人都很喜欢吃炸知了猴，而且营养价值比较高，所以她也会在热卖时多买几次。知了猴就是蝉的若虫，食用价值和药用价值都非常高，尤其新鲜的若虫含蛋白质最高，是很好的营养品。



市中心区发放住房补贴1792万元 9280户保障家庭受益

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 常虹)记者昨日从市住房保障和房产交易中心获悉，上半年，我市累计为9280户市中心区保障家庭发放住房补贴，发放金额1792万元，提前完成上级下达的年度租赁补贴任务，发放总量位居全省第三位。

租赁补贴发放精准到位

“每个月租赁补贴都会准时打到银行卡，俺看到这个钱，心里别提多有底了，家里有老人，孩子刚毕业，都是正用钱的时候，这几年补贴一直在涨，真得好好感谢这个政策！”市民姜令霞提起连年领到的补贴喜上眉梢。她和丈夫、儿子、公公，挤在一栋50余平方米的住宅里租住，一家四口全靠姜令霞务农所得和丈夫的工资，平时过得挺“紧巴”。2018年，姜令霞从报纸上看

到了我市住房租赁补贴的申请方式后，通过街道提交了相关申报材料。“一共就填了4张表，带齐全部证件和材料，跑了一趟就全部办完了。”如今，一家人享受住房租赁补贴已有5年，每月准时到账，让家庭平添了一份“小确幸”。

着眼住房保障运行机制进一步完善，市住房保障和房产交易中心在连年租赁补贴“提标扩面”的基础上，不断完善保障运

行机制。上半年共办理日常房改业务851笔。受理自行发放一次性住房补偿的企事业单位审核业务62个，审核金额351万余元；受理政府发放单位206个；发现重复上报人数22人，规避资金损失13.4万元。全体干部职工集中对锦绣新天地、锦绣家园885户未续签合同的承租家庭入户进行合同续签，到活动结束，共入户走访629户，续签合同870户。

公租房服务工作站开到家门口

今年初，市住房保障和房产交易中心前往济南、青岛、宜昌、九江等城市学习公租房运营管理方面的先进经验。针对市中心区公租房“点多、面广、量大”的特点，提出在公租房小区现场设立工作站直管新模式。5月，公租房服务工作站芝罘一站正式在芝罘区锦绣新城小区挂牌。该工作站服务覆盖锦绣新城、锦绣四期、蓁山小区、中正山庄、通世新城、珠玑小区、

祥和小区、海悦花园等8个分散小区的1045套公租房，按照与房源数量1:150的比例配备现场管理服务人员，主要承担房租收缴、合同续签、公租房入住及退出、入户走访巡查、房屋维修等线下服务工作，在承租人家门口办事，打通现场服务“最后一米”。

下半年，我市将进一步简化租赁补贴申请手续，建立常态化的公租房零星房

源分类配租机制。继续以低保家庭等住房救助对象和退役士兵、公共服务行业等定向配租群体为重点，开展常态化顺延配租工作。同时，完成芝罘二站、莱山站等工作服务站的选址装修、人员招聘等筹备工作，争取下半年正式投入运营，开展公租房集中维修，组织对维修修缮项目的验收、审核，提升公租房维修维护工作效率。

芝罘区游泳场所全覆盖排查

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰 通讯员 贾寅品 摄影报道)“三伏”时节，如何保障泳池卫生管理到位？近日，芝罘区卫计监督所提早谋划，召开了“暑期游泳场所卫生监督专项会议”，提醒全体经营者做好自查，并同步启动“蓝盾”专项行动。执法人员深入一线，紧盯关键环节，及时排除隐患，确保暑期泳池卫生安全。

据悉，“禁游”提醒、检测报告、余氯公示、游泳培训班次排布等方面是本次检查的重点内容。经全覆盖排查，芝罘区各个机构均能落实相关工作要求，执法人员分别下达卫生监督意见，要求各机构依法开展泳池服务工作。

那么，市民夏日选择泳池游泳应注意什么呢？对此，芝罘区卫计监督所执法人员提醒，市民在选择泳池可用“六看法”进行鉴别。

一看前台提醒。前台应有“禁游”提醒，内容为“严禁肝炎、重症沙眼、急性出血性结膜炎、中耳炎、肠道传染病、精神病、性病等患者和酗酒者进入”；应有《消费者健康承诺书》，前来游泳的顾客可以填写一份承诺书，对自己的健康做出承诺，不再需要提供健康证明。

二看证照报告。游泳场所每4年更换一次《公共场所卫生许可证》，每年对泳池水进行至少1次的水质检测，检测报告书封面标有具体日期，时限不得超过一年。以上均需要公示在大厅醒目处。

三看水质公示。芝罘区内所有游泳场所均配有电子检测设备，消费者可以观察经营者是否定时公示水质结果。

四看消毒药剂。消毒药剂需要单独存放，存放处有明显警示标识，儿童和顾客不易碰触的阴凉通风处。

五看消毒记录。每天消毒情况均有详细记录。一般情况下消毒记录存放前台，消费者可以索要查看。消毒记录上有明确的消毒方式、消毒时间、药剂浓度、消毒人员等信息。

六看通风情况。排风口有明显空气流动，能人为感知到。执法人员介绍，通风是公共场所极为重要的一项工作，如果新风量能够达到要求，则会消除很多健康安全隐患。

